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Quelles seraient les conséquences d’une mutation non sens au niveau du messager qui code pour le peptide leader de l’opéron trp ?

Quelles seraient les conséquence d’une mutation au niveau de la région promotrice de l’opéron lactose
Quelles seraient les conséquence d’une mutation au niveau de la région opératrice de l’opéron lactose

Donnez les Différences importantes qui existent entre les opérons lac et ara :
[bookmark: _GoBack]Donnez le mécanisme général de la régulation des gènes Bactérienne à des températures élevées.




